



ФОНД ГЕЙДАРА АЛИЕВА - ГОРДОСТЬ НАШЕЙ СОВРЕМЕННОЙ ИСТОРИИ

Исполняется 20 лет со дня основания Фонда Гейдара Алиева, создание которого было продиктовано желанием нашего народа воздать дань уважения светлой памяти основателя современного, независимого Азербайджана - Гейдара Алиева, сохранить его богатое духовное наследие, обусловлено необходимостью подчеркнуть важность для нашей страны его философии азербайджанства и привития молодым поколениям идеи национальной государственности.

Каждая страница современной истории Азербайджана, каждое направление и сфера деятельности нашей страны, переживающей этап бурного развития, так или иначе связаны с Фондом Гейдара Алиева, достаточно одного мимолетного взгляда, чтобы лишний раз убедиться в этом. Монументальные памятники материального и духовного наследия, благоустроенные учебные заведения, реставрируемые старинные дворцы, музеи, мечети, церкви, радующие глаз зеленые насаждения, красивые, комфортные парки, культурные мероприятия местного и международного значения, организованные на высшем уровне, фестивали, грамотная, образованная молодежь, спасенные жизни известных деятелей и рядовых граждан, - всюду видны добрые дела Фонда Гейдара Алиева во благо нашего народа и государства.

Успешные проекты, реализуемые Фондом в сфере образования, здравоохранения, культуры, спорта, науки и технологий, экологии, в социальной и других сферах, вызывают гордость. Безусловно, Фонд Гейдара Алиева - гордость нашей современной истории.

По случаю юбилея Фонда Гейдара Алиева в первую очередь хочу поздравить президента Фонда, первого вице-президента Азербайджанской Республики, первую леди Азербайджана Мехрибан ханум Алиеву, желаю Мехрибан ханум долгих лет жизни и новых свершений, успехов команде, работающей под ее руководством.

С глубоким уважением,

Салим БАБУЛЛАОГЛУ,
поэт, секретарь Союза писателей Азербайджана